

MAGYAR LEVEGŐSPORTOK SZÖVETSÉGE

DOPPINGSZABÁLYZAT

A sportról szóló 2004. évi I. törvény (a továbbiakban: Sport tv.) 23. § (1) bekezdés e) pontja alapján a szakszövetség a sportág rendeltetésszerű működése érdekében köteles megalkotni dopping szabályzatát.

Jelen Szabályzat a Szövetség minden tagjára irányadó, általuk kötelezően alkalmazandó.

Jelen Szabályzat különösen a doppingellenes tevékenység szabályairól szóló 363/2021. (VI. 28.) Korm. rendelet rendelkezésein alapul. A Szakszövetség elfogadja továbbá a HUNADO és a nemzetközi doppingellenes szervezetek vonatkozó szabályzatait.

1. A SZABÁLYZAT HATÁLYA

Jelen szabályzat hatálya kiterjed:

- a versenyengedéllyel rendelkező versenyzőre, az eltiltás hatálya alatt álló versenyzőre és az eltiltás leteltét vagy visszavonulását követően a versenyszerű sporttevékenység folytatását bejelentő sportolóra (a továbbiakban együtt: versenyző);
- a versenyző felkészítésében, illetve irányításában közreműködő sportszakemberekre;
- a Szakszövetség minden tagjára;
- a Szakszövetség versenyrendszerében szervezett versenyeken résztvevőkre.

2. FOGALMAK

1. **doppingellenes tevékenység:** doppingellenes oktatás és tájékoztatás, vizsgálateloszlási tervezés, nyilvántartott vizsgálati csoport gondozása, a sportoló biológiai útlevelének kezelése, teszt végzése, mintaelemzés szervezése, információgyűjtés és vizsgálat lefolytatása, gyógyászati célú mentességre (a továbbiakban: TUE) vonatkozó kérvény feldolgozása, eredménykezelés, doppingeljárás lefolytatása, a kiszabott következmények betartásának figyelemmel kísérése és a következmények betartatása, valamint doppingellenes szervezet által vagy annak nevében végzett minden egyéb doppingellenes tevékenység a Nemzetközi Doppingellenes Ügynökség (a továbbiakban: WADA) Nemzetközi Doppingellenes Szabályzatának (a továbbiakban: WADA Szabályzat) és a nemzetközi követelményeknek megfelelően,

2. **doppingellenes szervezet:** a WADA és a WADA Szabályzatot aláíróként elismerő szervezet, amely a doppingellenőrzési folyamat bármely részének kezdeményezésére, végrehajtására vagy végrehajtatására vonatkozó szabályok elfogadásáért felelős, így különösen a Nemzetközi Olimpiai Bizottság, a Nemzetközi Paralimpiai Bizottság, a nemzetközi sportági szakszövetségek, a nemzeti doppingellenes szervezetek nemzetközi szövetségei és azon nemzetközi vagy jelentős sportrendezvények szervezői, amelyek doppingellenőrzést végeznek a sportrendezvényen,

3. **doppingellenőrzés:** a vizsgálateloszlási tervezéstől a fellebbezésre vonatkozó jogerős döntésig és a következmények érvényesítéséig terjedő valamennyi lépés és folyamat, ideértve különösen a tesztek, információgyűjtést, a sportolók tartózkodási helyére vonatkozó információkat, a TUE-eljárást, a mintavételt, a minták kezelését és laboratóriumi elemzését, az eredménykezelést, a doppingeljárást, a fellebbezést, az egyénnel szemben alkalmazott következmények megsértésével kapcsolatos információgyűjtést és eljárást,

4. **egyéb közreműködő:** a WADA Szabályzat hatálya alá tartozó, a nemzeti doppingellenes tevékenységben részt vevő szervezettel jogviszonyban álló – ideértve az ellenérték nélkül végzett tevékenységet is – olyan természetes vagy jogi személy, aki nem minősül versenyzőnek vagy

sportszakembernek, valamint nem vesz részt mintavételen vagy doppingellenőrzésen, ezért a kizárólag versenyző, illetve sportszakember által megvalósítható doppingvétség miatt nem vonható felelősségre,

5. nemzeti doppingellenes tevékenységben részt vevő szervezet: az országos sportági szakszövetség, az országos sportági szövetség, a fogyatékosok országos sportszövetségei (a továbbiakban együtt: szövetség), a Magyar Olimpiai Bizottság, a Magyar Paralimpiai Bizottság és a Nemzeti Versenysport Szövetség (a továbbiakban együtt: sportköztestület), a versenyszerű sportban részt vevő sportszervezetek, a hazai nemzeti doppingellenes szervezet (a továbbiakban: HUNADO), valamint a sportpolitikáért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) által vezetett minisztérium,

6. nemzetközi doppingellenes program: a WADA által elfogadott, a nemzeti és nemzetközi doppingellenes programok megfelelő harmonizációját biztosító nemzetközi előírások, ideértve különösen a WADA Szabályzatot, a nemzetközi követelményeket, technikai dokumentumokat,

7. nemzetközi követelmény: a WADA által elfogadott, a doppingellenes tevékenység egyes részeiért felelős doppingellenes szervezetek egységes szabályok szerinti eljárását és az eljárások harmonizációját biztosító nemzetközi előírások,

8. nemzetközi sportesemény: a WADA Szabályzat szerinti olyan sportesemény vagy verseny, amelynek szervezője a Nemzetközi Olimpiai Bizottság, a Nemzetközi Paralimpiai Bizottság, valamely nemzetközi sportági szakszövetség, jelentős sportesemény szervezője vagy más nemzetközi sportszervezet, vagy ahol a sportesemény során közreműködő mérkőzésvezetői testületet ezen szervezetek jelölik ki,

9. nyilvántartott vizsgálati csoport: a sportág nemzetközi szövetségének vonatkozó rendelkezéseivel és a további nemzetközi követelményekkel összhangban, nemzeti szinten a szövetség adatszolgáltatása alapján a HUNADO, nemzetközi szinten a nemzetközi sportági szakszövetség által összeállított versenyzői csoport, amely tekintetében a versenyrendszerben szervezett versenyen és versenyen kívüli időszakban végzett doppingellenőrzéseket alkalmazni kell a vizsgálateloszlási tervben foglaltak szerint,

10. technikai dokumentum: a WADA által elfogadott és közzétett olyan dokumentum, amely a nemzetközi követelményekben foglalt doppingellenes tevékenységre vonatkozó kötelező technikai követelményeket tartalmazza,

11. tiltólista: a sportbeli dopping elleni nemzetközi egyezmény 1. melléklete módosításának kihirdetéséről szóló mindenkor kormányrendeletben foglalt, tiltott szereket és módszereket meghatározó jegyzék és annak az UNESCO és a WADA előírásaival összhangban kiegészített és alkalmazandó, a HUNADO által aktualizált és a honlapján közzétett változata,

12. versenyzőnek nem minősülő sportoló: sportszervezettel jogviszonyban álló sportoló, kivéve, aki a doppingvétség elkövetését megelőző 5 évben nemzeti vagy nemzetközi szintű sportoló volt, nemzetközi sporteseményen vett részt, vagy bármely nemzetközi sportági szakszövetség vagy a HUNADO által meghatározott nyilvántartott vizsgálati csoportban vagy a sportoló tartózkodási helyére vonatkozó adatközlésre kötelezett csoportban szerepelt,

13. vizsgálat: a doppingellenőrzési folyamat azon része, amely magába foglalja a versenyző mintavételre történő kijelölését és erről való értesítését, a mintavételt és -kezelést, a minták laboratóriumba történő szállítását és analízisét.

3. VERSENYZŐK ÉS SPORTSZAKEMBEREK, VALAMINT A SZAKSZÖVETSÉG TAGJÁNAK ÉS A SZAKSZÖVETSÉGNEK A FELADATA, FELELŐSSÉGE

1. A sportolók és más személyek felelőssége, hogy tisztában legyenek a doppingvétség mibenlétével, valamint a tiltólistán szereplő anyagokkal és módszerekkel.

A versenyző és sportszakember a tisztességes játék elve alapján, a doppingellenes tevékenység szabályairól szóló 363/2021. (VI. 28.) Korm. rendelet, a Nemzetközi Doppingellenes Ügynökség (WADA) és a Magyar Antidopping Csoport (HUNADO) doppingellenes szabályzatában, e szabályzatban, valamint az egyéb nemzetközi doppingellenes szervezetek doppingellenes szabályzataiban meghatározott előírásokat mindenkor köteles betartani.

Fentiek alapján mindenki kötelezettsége elkerülni különösen, hogy tiltott szer kerüljön a szervezetébe, illetve ő maga vagy vele összefüggésben más személy tiltott módszert alkalmazzon.

Amennyiben a versenyző tudomására jut, hogy más versenyző doppingvétséget megalapozó magatartást úgy követ el, hogy azzal más jogszabályok előírásait is megsérti, akkor az ilyen doppingvétség elkövetését megalapozó magatartást jelentenie kell a HUNADO vagy a Szakszövetség részére.

A versenyző köteles adatkezelési hozzájárulást kitölteni és aláírni. Az adatkezelési hozzájárulás megléte a versenyengedély kiadásának feltétele. Kiskorú versenyző doppingellenőrzéséhez törvényes képviselői hozzájárulás szükséges.

A versenyző és sportszakember jogosult felvilágosítást kapni a Szakszövetségtől vagy bármely nemzeti/nemzetközi szervezettől a doppingellenes tevékenységről, az azt meghatározó jogszabályokról, szabályzatokról.

2. A tagszervezet köteles részt venni a doppingellenes tevékenységben.

Köteles továbbá jelen szabályzatot és minden egyéb irányadó jogszabályt, szabályzatot ismertetni sportszakembereivel és sportolóival. A tagszervezet kötelezettsége annak dokumentálása azon indokolt egészségügyi körülmény fennállása, amikor az érintett személynek az anyagra vonatkozó orvosi rendelvénye van.

A tagszervezet köteles az adatkezelési hozzájárulás egy példányát a Szakszövetség részére megküldeni, annak általa történő átvételét követően haladéktalanul, de legkésőbb 5 munkanapon belül.

3. A Szakszövetség részt vesz a doppingellenes tevékenységben, ellátja a részére a doppingellenes tevékenység szabályairól szóló 363/2021. (VI. 28.) Korm. rendeletben, a Nemzetközi Doppingellenes Ügynökség (WADA) és a Magyar Antidopping Csoport (HUNADO) doppingellenes szabályzatában meghatározott feladatokat, a felvilágosítással és neveléssel kapcsolatos feladatokat, kezdeményezi a válogatott versenyzők doppingellenőrzését, valamint együttműködik a doppingellenes tevékenységben részt vevő egyéb szervezetekkel.

A Szakszövetség érvényesíti a doppingtilalmat; a felvilágosítással, neveléssel kapcsolatos feladatai körében pedig bemutatja a tiltott teljesítményfokozó szerek, valamint eljárások egészségkárosító hatását, a doppingvétségek miatti büntetések sportolói karrierre gyakorolt negatív következményeit.

A Szakszövetség gondoskodik arról, hogy a HUNADO Doppingellenes szabályzat bevezetésében meghatározott nemzeti szintű sportolókat haladéktalanul, de legkésőbb e körülmény bekövetkeztétől számított 10 napon belül nyilvántartásba vegyék a HUNADO által vezetett nyilvántartásban (www.antidopping.hu).

4. A DOPPINGBIZOTTSÁG

A doppingbizottság a Kormányrendeletben, más jogszabályokban, a HUNADO Szabályzatban és a nemzetközi doppingellenes programban foglaltak szerint felelős az első fokú doppingeljárás lefolytatásáért.

A doppingbizottság tagjai a bizottsági tagságra jogosultak köréből kerülnek kijelölésre. A bizottsági tagságra jogosultak körének elnökét a HUNADO vezetője jelöli ki. A bizottsági tagságra jogosultak körének elnöke a bizottsági tagságra jogosultak köréből jelöli ki a doppingbizottság elnökét és tagjait.

A bizottsági tagságra jogosultak köre és a doppingbizottság a HUNADO szervezeti keretei között működik. A bizottsági tagságra jogosultak köre és a doppingbizottság működésével, a doppingeljárás előkészítésével kapcsolatos ügyviteli feladatok ellátását a HUNADO biztosítja, a doppingbizottság működési függetlenségére vonatkozó követelménynek megfelelően.

A doppingbizottság első fokon meghozott határozatával szemben benyújtott fellebbezés eredményeként vagy a WADA Szabályzatban, a nemzetközi követelményekben és a HUNADO Szabályzatban meghatározott egyéb okból induló másodfokú doppingeljárást – a következő bekezdésben meghatározott kivétellel – a dopping fellebbviteli bizottság folytatja le. A dopping fellebbviteli bizottság a Sport Állandó Választottbíróóság szervezeti keretei között működik.

A nemzetközi minősítésű versenyző és a nemzetközi sporteseményen részt vevő versenyző az első fokú doppingeljárás során hozott határozattal szemben a Nemzetközi Sportdöntőbíróósághoz (CAS) nyújthat be fellebbezést.

A doppingbizottság és a dopping fellebbviteli bizottság a működési függetlenség elve alapján jár el.

5. DOPPINGVÉTSÉGEK

Doppingolásnak minősül a jelen pontban rögzített egy vagy több doppingvétség elkövetése:

1. Tiltott anyag, vagy tiltott anyag metabolitjának vagy markerének jelenléte a sportoló szervezetéből származó mintában
2. Tiltott anyag vagy tiltott módszer sportoló által történő használata vagy arra tett kísérlet
3. A mintaadás elkerülése, megtagadása vagy elmulasztása a sportoló részéről
4. Holléti mulasztások a sportoló részéről
5. A doppingellenőrzés bármely elemének a sportoló vagy más személy általi manipulálása vagy arra tett kísérlet
6. Tiltott anyag vagy tiltott módszer sportoló vagy sportolót segítő személy általi birtoklása
7. Tiltott anyaggal vagy tiltott módszerrel történő üzérkedés vagy annak kísérlete a sportoló vagy más személy részéről
8. Tiltott anyag beadása a sportolónak vagy tiltott módszer alkalmazása vagy annak kísérlete a sportolón (a sportoló vagy más személy által) versenyzidőszakon belül, valamint versenyzidőszakon kívül tiltott anyag beadása a sportolónak vagy versenyzidőszakon kívül tiltott módszer alkalmazása a sportolón a versenyzidőszakon kívül, vagy a fentiekre tett kísérlet
9. Bűnrészesség vagy annak kísérlete valamely sportoló vagy más személy részéről

10. Tiltott együttműködés sportoló vagy más személy részéről

11. A sportoló vagy más személy a hatósági bejelentés megakadályozása érdekében fenyegetést fogalmaz meg vagy megtorlást helyez kilátásba

6. DOPPINGELLENŐRZÉS

Doppingellenőrzés tartható sportrendezvényen, a versenyrendszerben szervezett versenyeken, illetve versenyen kívül bármikor. Az ellenőrzés akkor is megtartható, ha a versenyző a versenytől visszalép, vagy ha a verseny alatt vagy előtt megsérül. Az ellenőrzést csak a versenyző emberi méltóságához fűződő jogának tiszteletben tartásával lehet elvégezni.

A doppingellenőrzés lehet előre bejelentett vagy bejelentés nélküli. Az ellenőrzés kiterjed minden versenyzőre.

A versenyidőszak azon versenyek kezdetét megelőző nap este 11:59-kor kezdődik, amelyeken a sportoló részt vesz; az időszak a verseny végéig tart, és az adott versenyhez kapcsolódó mintavételi folyamatot is magába foglalja.

A versenyidőszakban a doppingellenőrzéshez és a mintavételhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket a sportesemény szervezője köteles biztosítani, amit a verseny előtt a Szakszövetség képviselője ellenőriz.

Tesztek és vizsgálatok kizárólag doppingellenes célokból végezhetők. A tesztelést és vizsgálatokat a „Tesztelésre és vizsgálatokra” vonatkozó nemzetközi szabvány rendelkezéseinek megfelelően kell végezni.

A pozitív vizsgálati eredmény megállapításához a minták elemzése kizárólag a WADA által akkreditált laboratóriumokban vagy a WADA által más módon jóváhagyott laboratóriumokban végezhető. A minta elemzését végző, a WADA által akkreditált vagy a WADA által jóváhagyott laboratórium kiválasztásáról kizárólag a HUNADO dönt.

Minden olyan személy számára, akit doppingvétség elkövetésével gyanúsítanak, a HUNADO köteles ésszerű határidőn belül biztosítani a tisztességes, pártatlan és működésében független, a Szabályzat és az Eredménykezelésre vonatkozó nemzetközi szabvány szerint működő meghallgató testület előtti meghallgatást.

7. DOPPINGELJÁRÁS

Pozitív vizsgálati eredményű minta esetén, az előzetes felülvizsgálati eljárás eredményétől függően, vagy ha a versenyző meghatározott magatartást tanúsít, vagy a doppingolás tényét elismerte, a versenyzővel szemben, ha a sportszakember meghatározott magatartást tanúsít, a sportszakemberrel szemben a HUNADO keretei között működő doppingbizottság doppingeljárást folytat.

Az eljárást első és másodfokon a HUNADO keretében működő doppingbizottság, illetve dopping fellebbviteli bizottság folytatja le. A doppingeljárásban tartott tárgyalás nem nyilvános, azon a bizottság tagjain és a megidézettekén kívül csak a jegyzőkönyvvezető vehetnek részt.

A doppingbizottság határozatával meghozott büntetés ellen benyújtott fellebbezésnek halasztó hatálya nincs, de a dopping fellebbviteli bizottság elnöke a büntetés végrehajtását indokolt esetben, kérelemre felfüggesztheti. A doppingeljárásban a miniszter tanácskozási joggal részt vesz. A doppingeljárást lezáró jogerős, indokolt határozatot a HUNADO a doppingeljárásban érintett felek mellett 8 napon belül megküldi a miniszter és a MOB részére.

Doppingeljárás a doppingvétség elkövetésétől számított 10 éven belül indítható. Külföldön elkövetett doppingvétség esetén a határidőt az eljárás alá vont versenyző vagy sportszakember belföldre történő visszaérkezésétől kell számítani.

A doppingeljárásban hozott első fokú határozat ellen az eljárás alá vont személy, illetve az, akinek jogát vagy jogos érdekét a határozat érinti, a kézbesítéstől számított tizennégy napon belül jogorvoslati kérelmet terjeszthet elő. A jogorvoslati kérelmet az első fokú határozatot hozó doppingbizottság elnökénél kell benyújtani, aki azt a kérelem kézhezvételétől számított tizenöt napon belül az eljárás során keletkezett iratokkal együtt továbbítja a dopping fellebbviteli bizottság elnökének.

A doppingvétség megtörténtének bizonyítása a HUNADO-t terheli. A bizonyítás követelménye, hogy a HUNADO a vád súlyosságára tekintettel a meghallgatást végző testület számára kielégítő módon bizonyítani tudja a doppingvétség elkövetését. E bizonyítási követelmény szerint a bizonyítéknak minden esetben erősebbnek kell lennie a pusztá feltételezésnél, de nem szükséges, hogy minden kétséget kizáró bizonyíték legyen.

A nemzetközi szabványoktól, a Szabályzattól vagy a jelen Doppingellenes szabályzattól való eltérés nem érvényteleníti az analitikus eredményeket vagy a doppingvétség egyéb bizonyítékát, és nem használható fel védekezésként a doppingvétség ügyében; mindazonáltal ha a sportoló vagy más személy bizonyítani tudja, hogy az ellenőrzés során eltértek az alább felsorolt, konkrét nemzetközi szabványoktól és ésszerűen feltételezhető, hogy ez pozitív vizsgálati eredményen vagy holléti mulasztáson alapuló doppingvétséghez vezetett, a HUNADO-t terheli annak bizonyítása, hogy nem ezen eltérések vezettek a pozitív vizsgálati eredményhez vagy holléti mulasztáshoz.

8. SZANKCIÓK

1. A sportesemény döntéshozó testületének határozatától függően, amennyiben valamely sportesemény alatt vagy azzal kapcsolatban doppingvétségre kerül sor, a sportoló valamennyi, az adott sporteseményen szerzett **eredményét érvénytelenítik**, annak minden következményével együtt, beleértve a sportoló érmektől, pontoktól és díjaktól történő megfosztását, kivéve a következő bekezdésben hivatkozott esetet.

Ha a sportoló bizonyítani tudja, hogy nem terheli sem vétkesség, sem gondatlanság a doppingvétség kapcsán, akkor a más versenyeken elért egyéni eredményei nem érvénytelenítendőek, kivéve, ha a doppingvétség nagy valószínűséggel hatással volt a többi (a doppingvétséggel érintett versenyen kívüli) versenyeken elért eredményeire is.

2. Eltiltás:

2.1. Az eltiltási időszak hossza 4 (négy) év az alábbi esetekben:

- A doppingvétség nem érint meghatározott anyagot vagy meghatározott módszert, kivéve, ha a sportoló vagy más személy bizonyítani tudja, hogy a doppingvétség nem volt szándékos.
- A doppingvétség meghatározott anyagot vagy meghatározott módszert érint, és a HUNADO bizonyítani tudja a doppingvétség szándékosságát.

Amennyiben a 2.1. pont nem alkalmazható, úgy az eltiltási időszak hossza 2 (kettő) év.

Ha a sportoló bizonyítani tudja, hogy a tiltott szer fogyasztása vagy használata versenyzidőszakon kívül történt, és az nem függött össze a sportteljesítmény növelésének szándékával, akkor az eltiltás hossza 3 (három) hónap. A jelen bekezdés szerint kiszámított eltiltási időszak hossza 1 (egy) hónapra

csökkenthető, ha a sportoló vagy más személy kielégítően teljesíti a HUNADO által jóváhagyott, függőséget okozó szerekkel kapcsolatos kezelési programot.

A mintaadás elkerülése, megtagadása vagy elmulasztása a sportoló részéről valamint a doppingellenőrzés bármely elemének a sportoló vagy más személy általi manipulálása vagy arra tett kísérlet doppingvétségek esetén az eltiltási időszak időtartama 4 (négy) év, kivéve: i) ha a mintaadás elmulasztása esetén a sportoló bizonyítani tudja, hogy a doppingvétség elkövetése nem volt szándékos, amely esetben az eltiltási időszak időtartama 2 (kettő) év; ii) minden más esetben, ha a sportoló vagy más személy olyan rendkívüli körülményekre hivatkozik, amelyek az eltiltási idő mérséklése mellett szólnak, az eltiltási időszak hossza a sportoló vagy más személy vétkességének mértékétől függően 2 (kettő) – 4 (négy) év; vagy iii) ha védett személyről vagy szabadidő-sportolóról van szó, az eltiltási időszak hossza 0-tól 2 (kettő) évig terjed, de a védett személy vagy szabadidősportoló vétkességének mértékétől függően az érintett mindenképpen megrovásban részesül.

Holléti mulasztások a sportoló részéről doppingvétségek esetén az eltiltási időszak időtartama 2 (kettő) év, amely a sportoló vétkességének mértékétől függően legfeljebb 1 (egy) évre csökkenthető. A jelen bekezdés szerinti, a 2 (kettő) éves és 1 (egy) éves eltiltási időszak közötti rugalmasság nem alkalmazható olyan sportoló esetében, akinél a sportoló tartózkodási helyével kapcsolatos adatok utolsó pillanatban történő módosításainak körülményei vagy más magatartás alapján alaposan gyanítható, hogy a sportoló el akarta kerülni azt, hogy a teszt céljából elérhető legyen.

Tiltott anyaggal vagy tiltott módszerrel történő üzérkedés vagy annak kísérlete a sportoló vagy más személy részéről, valamint tiltott anyag beadása a sportolónak vagy tiltott módszer alkalmazása vagy annak kísérlete a sportolón (a sportoló vagy más személy által) versenyidőszakon belül, valamint versenyidőszakon kívül tiltott anyag beadása a sportolónak vagy versenyidőszakon kívül tiltott módszer alkalmazása a sportolón a versenyidőszakon kívül, vagy a fentiekre tett kísérlet doppingvétségek esetén az eltiltási időszak időtartama minimum 4 (négy) év, de a vétség súlyosságától függően akár élethosszig tartó eltiltás is kiszabható. Különösen súlyos vétségnek tekintendő jelen bekezdés szerinti vétség abban az esetben, ha védett személy is érintett, és – amennyiben a vétséget a sportolót segítő személyzet követte el – a meghatározott anyagoktól eltérő anyagokkal kapcsolatos vétség következménye a sportolót segítő személyzet élethosszig tartó eltiltása. A fentiekén túl a jelen bekezdés szerinti olyan súlyos vétségeket, amelyek nem csak a sporttal kapcsolatos törvényeket vagy szabályozást sérthetnek, jelenteni kell az illetékes közigazgatási, szakmai vagy igazságügyi hatóságok felé.

Bűnrészesség vagy annak kísérlete valamely sportoló vagy más személy részéről doppingvétségek esetén a kiszabott eltiltási időszak időtartama a vétség súlyosságától függően 2 (kettő) évtől élethosszig tartó időszakig terjedhet.

Tiltott együttműködés sportoló vagy más személy részéről doppingvétségek esetén az eltiltási időszak időtartama 2 (kettő) év, amely a sportoló vagy más személy vétkességének súlyossága és az eset további körülményeinek alapján legfeljebb 1 (egy) évre csökkenthető.

A sportoló vagy más személy a hatósági bejelentés megakadályozása érdekében fenyegetést fogalmaz meg vagy megtorlást helyez kilátásba doppingvétségek esetén az eltiltási időszak időtartama a sportoló vagy más személy által elkövetett vétség súlyosságától függően 2 (kettő) évtől élethosszig tartó időszakig terjedhet.

Ha a sportoló vagy más személy valamely egyedi esetben bizonyítani tudja a vétkesség vagy gondatlanság hiányát, akkor az egyébként alkalmazandó eltiltási időszakok mellőzendő.

Többszörös véttség

A **második doppingvétséget** elkövető sportoló vagy más személy esetén az eltiltási időszakot az alábbi időtartamok közül a hosszabbik időtartamban kell meghatározni:

(a) Hat hónapos eltiltás; vagy

(b) Az alábbi sávba eső eltiltás:

(i) az első doppingvétségre kiszabott eltiltási időszak és a második doppingvétségért kiszabásra kerülő eltiltási időszak összege, amennyiben a második vétésnél az ismételt elkövetés tényét nem veszik figyelembe; és

(ii) azon eltiltási időszak kétszerese, amely időszak abban az esetben volna alkalmazandó, ha a második doppingvétséget első doppingvétségként kezelnék.

Ebben a sávban az eltiltás hosszát teljes mértékben a körülményektől és a sportoló vagy más személy második doppingvétséggel kapcsolatos vétkességének mértékétől függően határozzák meg.

A **harmadik doppingvétség** következménye minden esetben élethosszig tartó eltiltás, kivéve, ha a harmadik véttség megfelel az eltiltási időszak mellőzésére vagy időtartamának csökkentésére előírt feltételeknek, vagy az a „Holléti mulasztások a sportoló részéről” doppingvétség.

Ilyen esetekben az eltiltási időszak időtartama 8 (nyolc) év és az élethosszig tartó eltiltás között kerül meghatározásra.

Az egyes doppingvétségek akkor tekintendők többszörös doppingvétségnek, ha elkövetésükre tíz éven belül kerül sor.

9. TEVÉKENYSÉG AZ ELTILTÁS HATÁLYA ALATT

Eltiltott vagy ideiglenes felfüggesztés alatt álló sportoló vagy más személy az eltiltás vagy ideiglenes felfüggesztés idején semmilyen minőségben nem vehet részt az aláíró fél, az aláíró fél tagszervezete vagy az aláíró fél tagszervezetének klubja vagy más tagszervezete által engedélyezett vagy szervezett versenyen vagy tevékenységben (kivéve az engedélyezett doppingellenes oktatási vagy szükséges tényeket, különösen azokban az esetekben, ahol a sportoló vagy más személy határozott lépéseket tesz a leleplezés elkerülésére rehabilitációs programokat), illetve professzionális liga vagy nemzetközi vagy nemzeti szintű sportesemény szervezője által engedélyezett vagy szervezett versenyen, vagy kormányzati szerv által finanszírozott nemzeti szintű sporttevékenységben.

A 4 (négy) évnél hosszabb eltiltással sújtott sportoló vagy más személy a 4 (négy) éves eltiltás letöltését követően sportolóként ismét részt vehet olyan helyi sporteseményeken, amelyeket a szankció nem érint vagy amelyek más módon nem tartoznak a Szabályzatot aláíró fél vagy a Szabályzatot aláíró fél tagjának joghatósága alá, de kizárólag abban az esetben, ha a helyi sportesemény egyébként nem kvalifikálja a sportolót vagy más személyt a nemzeti bajnokságon vagy nemzetközi sporteseményen való közvetlen vagy közvetett részvételre, és nem teszi lehetővé, hogy a sportoló vagy más személy ezen versenyekre történő bekerülés érdekében pontokat gyűjthessen, és ahol a sportoló vagy más személy semmilyen minőségben nem dolgozik védett személyekkel. Az eltiltási időszakát töltő sportoló vagy más személy

továbbra is köteles teszteken részt venni és a HUNADO előírásai szerint tartózkodási helyéről információt adni.

Az eltiltás hatálya alatt álló sportoló újra megkezdheti az edzést a HUNADO vagy más aláíró fél klubjának vagy tagszervezetének csapatával, illetve használhatja a HUNADO vagy más aláíró fél klubjának vagy tagszervezetének létesítményeit az alább felsorolt időtartamok közül a rövidebb időtartamig:

- 1) a sportoló eltiltási időszakának utolsó két hónapjában, vagy
- 2) a kiszabott eltiltás időszakának utolsó negyedében.

Budapest, 2021. október hó 1.

Katus Tamás *elnök*
Magyar Levegősportok Szövetsége
képviselésében eljárva